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A projekt kapcsán a Katonai Emlékpark közhasznú Nonprofit Kft 087/A hrsz-ú épület kiállító és 

előadóterem szintje felújításra került. A 200 m2 falfelület javítása, festése valósult meg. Az 

épületben található mintegy 59,55 m2 nyílászáró került bontásra és helyére új korszerű és 

energiahatékony, hossztoldott csomómentes borovi fenyőből készült, 78mm-es vastagsággal, 

kétszeres gumiszigeteléssel ellátott 3 rétegű üveggel, MACO vasalattal ellátott nyílászárók 

kerültek beszerelésre. A felület milesi anyagokkal lett kezelve 3 rétegben. Beépítésre került 

bejárati ajtó és elemei, ablakok és egy beltéri ajtó, melynek anyaga tömör fenyő, utólag 

szerelhető tokkal. Cserére került a terasz korlát íves és egyenes része, mely vörösfenyőből 

készült. 

 

Az épület szigetelése 356 + 120 m2 felületen, önerőből valósult meg.  

 A projekt megvalósítása hozzájárul az Emlékpark szolgáltatásainak színvonalasabb 

biztosításához. A projektnek köszönhetően javult a szolgáltatás minősége, javultak a 

munkakörülmények, javult a környezetvédelmi szempontok érvényesülése. A felújított, 



korszerűsített múzeum épület sok látogatót vonz be, ezzel javult az Emlékpark 

versenyképessége. A térségre gyakorolt gazdasági, kulturális és szociális hatása is érzékelhető 

lett. 

 

 

A projekt célja - egy komplex energetikai fejlesztés részeként - a kiállításoknak helyet adó 

épület korszerűsítése, felújítása teljesült, így az épület korszerűsítése lehetőséget biztosít a 

múzeum téli nyitvatartására is, ezzel négyévszakossá vált a kiállítótér, mely lehetőséget 

biztosít a téli időszakban is konferenciák, rendezvények és kiállítások szervezésére is.  

A projekt kapcsolódik a HFS és a LEADER alapelvekhez, több célcsoportnak is helyet biztosító 

közösségi tér korszerűsítése országos és külföldi turistacsoportok bevonzására is alkalmas, 

valamint a Velencei-tó környéki szállásadók is több programot, látnivalót kínálhatnak a 

vendégeiknek. Több helyi tematikus program szervezhető. Velencei-tó környéki településekről 

iskolás csoportok meghívása, gyermekeknek helytörténeti óra keretében séták szervezése, 

interaktív történelem órák helyszíne lehet a Katonai emlékpark. 

 

A HFS alapelveivel összhangban a térségi kiegyensúlyozott esélyegyenlőség érdekében, több 

célcsoportnak is helyet biztosító közösségi terek lehetővé teszik a hátrányos helyzetű 

vendégek befogadását, valamint a turisztikai térségfejlesztésekhez kötődő szolgáltatások 



innovatív megvalósítását segíti jelen projektünk, mely közvetetten kapcsolódik nagyobb 

térségi fejlesztésekhez is, ezáltal erősítik a partnerséget, az együttműködéseket. 

A felújított múzeum épület turisztikai, hely- és hadtörténeti attrakcióként hozzájárul Pákozd 

és a Velencei tó turisztikai vonzerejének növeléséhez, valamint a település gazdasági és 

társadalmi fejlődéséhez is. 

 

A kötelező nyilvánosággal kapcsolatos feladatainkat folyamatosan biztosítjuk. 

 

 

Sukoró, 2022. június 23. 
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